



谢谢读者田书峰提供本版线索,请至晚报领取30元稿费。



谢谢读者张女士提供本版线索,请至晚报领取30元稿费。

## 一声巨响 充气球的氢气瓶爆炸了

幸亏没有伤到人,可把岗杜街1号院的居民吓坏了  
肇事的小伙子还打了拦住他们的老人

□晚报记者 石明顺 见习记者 何涛 文/图

昨日下午4点20分左右,“砰”一声巨响,吓坏了正在岗杜街1号院的居民。

一股白烟从自行车库滚滚冒出,惊慌的居民赶快报了警。

接到南阳路办事处巡防队员田书峰打来的电话,我们很快赶到事发现场。

### 爆炸把老人都吓哭了

院内聚了很多人,对刚发生的事情还心有余悸,办事处的工作人员正在安抚大家的情绪。

“当时我正坐在门口和我母亲说话,‘砰’一声巨响,我吓得心口猛抽了一下。”刘女士说她距离事发车库最近,“也不知道发生啥事,本能地就去拉母亲,80多岁的老母亲当时就吓哭了。”

等刘女士转过神来,她看到一股白烟正从她相隔三个车库的那间屋子里滚滚冒出,两个20多岁的小伙子慌张地从屋里跑出来,赶快又把门锁上了。

### 肇事的小伙子打得老丁满嘴流血

事发地点在2号楼的自行车库,生锈的红铁门上落着一只大锁,看不到里面的景象。车库前的地面上还散落着五颜六色的氢气球,闻到一股刺鼻的气味。

“我在1号楼4层居住,老远就听见‘刺刺’声。趴窗户向外一看,白烟已冲了几层楼高。”高先生以为着火了,赶紧叫家人下楼。楼下已有很多人聚在了大门口,大家惊慌失措。

“闯祸的两个小伙子看到情况不妙,正要趁机溜走,被院里的老丁拦了下来。”高先生说,老丁今年50多岁了,拦住问小伙儿咋

回事,他俩满不在乎地说“没事,没事”。老丁拉住他们不让走,其中一个人就朝老丁打去,把老丁的嘴打流血了。“太嚣张了!”愤怒的人群把俩人团团围住,直到派出所的民警把他俩带走。

据居民反映,两个小伙子是院外一家氢气球店的员工,大家都不知道他们把加工地点放在了这里。

“他俩白天在店里帮忙,夜里来充气,由于挨着儿童医院,生意很好。这次可能是气球供应不及,白天赶活做,没想到氢气瓶的阀门老化,爆了。”办事处的葛先生说,“刚才我们的安监部门已经到这家店里下发了整改通知,要求他们必须在晚上12点前把氢气瓶挪走,绝不允许在居民区生产和储存。”

随即,我们来到南阳路派出所了解两个小伙子的详细情况,民警说他们正在对俩人调查。



## 见过没有,这就是 传说中的消防水鹤

这个大家伙给消防车加水  
像仙鹤一样灵活

□晚报首席记者 徐富盈 文/图

“我们小区门口,出现一个怪怪的东西,被涂成红的,好像归消防专用,几分钟就能给消防车装一车水。”

昨日上午,家住湖光新苑小区的张女士给本报来电。

昨日10时,在中原西路湖光新苑小区门口,路北侧的人行道上,远远就看见一个高约4米、粗约30厘米,巨大的红色物体耸立着。

走近看时,空中拐出的那一段,前端是个空管。下侧主管上写着“消防水鹤”字样。

“我从来没有见到过这种东西,它是前不久装上的,安装时好几位消防队员也在现场。开来一辆消防车,消防队员打开那个阀门,粗管里就流出水,很快就加满一车水,比平时路边的消火栓加水快多了。”张女士说。

中原消防大队工作人员介绍,这是一种专用的消防设施,因为它的形状像鹤而得名。

“以前是铁路上用来快速给蒸汽火车加水用的,上部伸出的横向输水管能左右旋转,前端弯下来的部分像鹤的头部。主要用在北方寒冷地区。出水量大,水易出易回,不易冻结。在郑州的中原西路和大学南路等路段,都已经安装了郑州首批消防水鹤,希望市民能好好保护这一新的消防设施,让它更好为市民服务。”

老李忙着搬家,还看好了日子  
提前两天约了吉祥搬家

## 可搬家那天,“吉祥”爽约了

工作人员说,承诺有车不代表一定有车

□晚报记者 汪永森

读者李先生来电:看好了日子,提前两天预约了吉祥搬家公司,中间又打了三次电话敲定,对方口口声声说没问题。可搬家那天吉祥搬家却说没车不能来,还斥责我态度不好。

### 李先生被吉祥搬家忽悠了

24日下午,李先生拨打114查到吉祥搬家的电话,约好两天后搬家。

当晚10时许,李先生第二次打电话,一名赵姓工作人员说“没问题,肯定去”。

25日下午,李先生第三次拨打电话,这次把时间、价钱和路程等细节都协商了。

“晚上打电话,又说保证准时到,不耽误事。”李先生第四次联系吉祥搬家,对方再次

保证不误事。

昨天早上7点多,李先生和吉祥搬家联系,这名赵姓工作人员称没问题,但直到9点依然不见车来。吉祥搬家爽约了!

### 搬家公司说“想去哪儿告去哪儿告”

我来到李先生居住的五楼,打好包的行李摆满了沙发和地板。

“搬家公司不守信,我打电话催促,他们说‘就不来,不搬你能怎么着’。”明确表示不要这生意了。

李先生搬家之前,专门翻日历看了个好日子定在9月26号。

“忙活完了,搬家公司变卦了,一家人跟逃难一样。”李先生对搬家公司的行为很气愤。

李先生再联系吉祥搬家,对方不耐烦地

表示“想去哪儿告去哪儿告”。

### 说到赔偿,搬家公司挂电话

对于爽约一事,吉祥搬家公司的赵先生电话里告诉我,公司里的车派出去了,可以27日给李先生搬家。

“有什么损失可以赔,又不是什么大事。”赵先生说可以赔偿李先生的损失,但问他赔多少,他却挂断了电话。

我随后又联系到吉祥搬家公司,工作人员表示这是常有的事,“司机承诺有车,不表示第二天一定有车。司机有权根据工作的轻重缓急派车,公司也没办法管理”。

昨日上午11点半,我们帮助李先生找到了另一家搬家公司,车辆和工人很快来到了楼下,搬家工作顺利展开了。

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博